

新聞稿 (即時發佈)  
2003 年 9 月 8 日

## 力豐(集團)有限公司宣佈 三豐公司正式入股 Leeport Metrology Corporation

### 與全球最大精密測量儀器生產商 組策略性聯盟

(香港, 2003 年 9 月 8 日) – 主要從事機床及相關產品貿易及安裝的力豐(集團)有限公司 (「力豐」或「集團」) (股票編號: 387) 今日公佈全球最大精密測量儀器生產商日本三豐公司(「三豐」)正式入股力豐旗下 Leeport Metrology Corporation, 資產總額達 700 萬美元。該合資企業標誌著力豐拓展中國精密測量儀器市場跨進一大步。力豐及三豐分佔 Leeport Metrology Corporation 90%及 10%的股權。

透過是次合作協議, 力豐與三豐將建立更緊密的關係, 產生業務協同效應。憑藉力豐的基礎設施及分銷網絡, 三豐將可直接參與拓展中國業務的管理工作。三豐更可緊貼市場的需求, 以其專業知識及技術, 提供更優質的顧客服務, 及以更靈活的價格定位, 增加市場競爭力。

力豐自 1968 年開始代理三豐精密測量儀器, 分銷由三豐生產的約 5,000 多種產品, 建立 35 年穩健的夥伴關係。

力豐主席及董事總經理李修良先生表示:「我們好榮幸能與全球最大精密測量儀器先驅者及生產商三豐合作, 成立合資企業拓展中國市場。該合資企業為力豐的業務發展揭開新一頁, 標誌著集團拓展中國市場跨進一大步。此外, 該合作更引證集團上市其中一個重要發展計劃, 與全球具領導地位的供應商組成策略性聯盟, 進佔中國的龐大市場。我們將致力成為中國市場精密測量儀器技術的領導者。」

三豐社長手塚和作先生表示:「我們很高興能與力豐結盟, 拓展中國市場。力豐與三豐建立了 35 年夥伴關係, 是我們一個穩健可信的代理商。三豐將秉承「優質、經濟、耐用」的企業管理宗旨, 貫徹我們於精密測量儀器技術的不屈不撓精神, 並結合力豐於中國的強大優勢, 鞏固我們於中國市場的佔有率及地位。」

李修良先生續稱:「隨著中國加入世界貿易組織, 中國經濟迅速增長, 其增長動力將會繼續延續下去。我們期望結合三豐全球最頂尖的精密測量儀器技術及產品, 以及力豐於中國的豐厚經驗及龐大分銷網絡, 建立一所強大的聯盟, 攫取中國精密測量儀器市場龐大的商機。」

貫徹兩間公司對教育的熱誠, 力豐於 2002 年 11 月 7 日聯同三豐捐贈價值港幣數百萬元之精密測量儀器予香港大學機械工程學系, 成立「三豐 – 力豐計量科技中心」。該中心主要從事研究工作, 並為學生及中港製造業提供與計量技術有關的課程。

### **有關三豐公司**

三豐於 1934 年在日本成立，是全球最大精密測量儀器的先驅者及生產商。三豐一向秉承「優質、經濟、耐用」的企業管理宗旨，致力提高及拓展其生產技術，滿足顧客的需要。在 2002 年，三豐的全球銷售總額約達 800 億日圓(約 55 億港元)，於全球 23 個國家均設立據點，銷售和分銷網絡覆蓋逾全球 80 個國家。

三豐致力提供質量保證的產品及服務，以及符合國際標準的技術。三豐於日本的 9 個部門及海外多間分公司均已獲得 ISO 9000 系列的認證。此外，三豐亦投入大量研究及開發的資源，生產最先進及精密的精密測量儀器。三豐於海外及日本分別設立 7 所及 3 所研究及開發實驗室，包括位於日本 Kiyohara Plant 的全球著名地底研究及開發實驗室。三豐自 1975 年起，建立了 5 所 Mitutoyo Metrology Institute，提倡度量衡學教育及發展新產品，以迎合科技不斷創新及客戶多元化的要求。

### **有關力豐(集團)有限公司(股票編號: 387)**

力豐於 1967 年成立，主要從事機床及相關產品，以及電子生產設備的貿易及安裝，多年來一直與全球著名的供應商建立穩固關係，提供一系列廣泛的產品及增值服務。力豐的宗旨是不斷引入先進的機械設備及技術，為客戶提供最優質的服務。